
漸化式

β 三漸化式 。 誘導あり (おきかえつき )の漸化式 の解 き方

{any : 1
,

3

,
5
.

7 . 9
. … .

2 n - 1 . …

ポイント

7 式 で表すと
おきかえの式bn = flan ) を 利用 して 「 an } の 三漸化式を

a,
= 1

,
Ant = an + 2
m～

← 前 の 項 : 2 を足すと(公差 )
式変形して 3 bny の漸化式を 作 る

漸化式 次の項 になる 。

流れ
漸化式 の 基本形
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.
anty = ant d ( 等差型 ) 筑形

では困難
→
おき

bn + に1 nの式入基本形に4 になる
larna

πtian"
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.

Ant , = ran (等比型 )

3
.

Ant 1
= Ant f ( n ) (階差型 )

{An } の 漸化式 を 解 いて 一般項 An を 求めて
ー

る
。

4
.
ant, =Rant q(特性型

一般項 an を 求める 」おきかえの式 で Gu を 消去し
3

( An = flan7 )

☆ 3
.
Ant ,

- =antfin ) は数列 { An α 階差数列 を { Any と

すると Ane -an= bnt り . an =finm(定義 )であり

f( k ) ( n ≡ 2 ) で an を 求めれる 臨"an= a 、t

☆ 一般的に 基本形 ( ～ 3 のことをすがこの 後出 てくる指は

“

おきかえ型
」
の 漸化式ではおきかえた後 4 の 形 に

な 誘導 なしでスラスラ 解け”
ー

ないといけないので
、

基本形に 入 れてある 。


